

40163 - 她的孩子每天都进行“秘密习惯”（手淫）,她应该怎么办？

the question

我的独生子经常进行“秘密习惯”（手淫），并且向我坦率地说明了这件事情，我就警告他这是教法禁止的行为，然后禁止他手淫，甚至打他，但是无济于事。我因为经常监督他而感到疲惫不堪，我现在应该怎么办？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

在许多时候，家庭往往要对孩子们陷入违法犯罪的行为负责，那是由于缺乏对孩子们正确的引导，而且家中具备陷入违法犯罪的行为的各种因素和途径。

我们不知道这件事情的真实情况是怎么样的，但是我们可以估计这个孩子周围的环境使他陷入了违法犯罪的行为，因为他是父母的独生子，因而使他成为被父母溺爱和娇生惯养的孩子，这种溺爱为他方便了陷入违法犯罪的行为的各种途径；解决这个问题需要遵循以下这些事项：

- 1 减少对孩子的过分溺爱，因为娇生惯养也许会使孩子失去男子汉的气概，他就通过进行“秘密习惯”（手淫）或者吸烟等行为来表现自己的男子汉气概；
- 2 清除使孩子陷入违法犯罪的行为的各种因素，尤其是导致人心麻木不仁和死亡的那些东西，比如不要给孩子提供流行歌曲的磁带和光盘，不要让他听音乐，也不要让他看卫星电视；
- 3 尽量地不要让孩子单独睡觉，或者在睡觉的时候锁住卧室的门锁，因为独处一室会使人想入非非、胡思乱想，怂恿孩子去做一些违法犯罪的；
- 4 经常让孩子去清真寺，参加学习知识的业余小组，结交品学兼优的好朋友，这些方法有助于复苏心灵和强化信仰；
- 5 提供有益的伊斯兰图书和视听材料，有助于加强孩子对宗教功修的喜爱程度，让他学习高尚的道德，令他远离违法犯罪的行为；

6 鼓励孩子阅读有益的书籍，尤其是学者和为主道奋斗的勇士们的传记和历史，希望他学习他们的美德，仿效他们的行为，最好鼓励孩子写一写所见所闻、所读所听的心得体会，并且给予孩子适当的奖励；

7 鼓励他背记《古兰经》和封斋，毋庸置疑，这两种功修会使心灵复苏，并且能够重建心灵；

8 尽量地安排时间，白天多工作，晚上早睡觉，因为熬夜往往使人想一些违法犯罪的行为；

9 阐明“秘密习惯”（手淫）的教法律列、及其对人的理智、心灵和身体的不良影响与危害；

10 尽量地不要轻视他、打他和给他难堪，因为轻视、打骂和难堪不可能让人放弃违法犯罪的行为，而应该采取最优秀的方式和善意的劝化。

一切顺利，唯凭真主。

真主至知！